

Dotyczy zapytania cenowego: na dostawę paliw płynnych do aut służbowych na potrzeby DODN we Wrocławiu

Zamawiający otrzymał pytania dotyczące zapytania cenowego i udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści możliwość modyfikacji zapisu §4 ust. 1 wzoru umowy na „Za sprzedane paliwo Wykonawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca *do siedmiu dni po zakończeniu okresu*. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”. Informujemy, że powyższe spowodowane jest obsługiwaniem elektronicznym programem rozliczeniowym.

*Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.*

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT w §4 ust. 3 wzoru umowy ? W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron.

*Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.*

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający przychyli się do prośby wydłużenia czasu wyrobienia elektronicznych kart paliwowych z 7 na 14 dni roboczych? (§1 ust. 7) ? Termin 7 dni jest zbyt krótkim okresem, ponieważ Wykonawca również ma określone terminy na wyrobienie kart paliwowych, gdzie następnie przesyła je drogą pocztową do Zamawiającego.

*Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.*

**Pytanie nr 4**

Wykonawca prosi o dopisanie do §7 ust. 1 wzoru umowy zapisu: „Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się remontu stacji, dostaw paliwa na stację, awarii”.

*Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.*

Ponadto zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisu §7 ust. 3.

*Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.*

Zamawiający informuje, że został zmieniony Załącznik nr 3 – wzór umowy.

Zamawiający informuje, iż w związku z doprecyzowaniem zapisów Załącznika nr 3 – wzoru umowy, został zmieniony termin składania ofert.

#### ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Nowy zmieniony termin składania ofert: 14.02.2019 r. godz. 10:00

Sporządziła:

Joanna Adamska

St. specjalista ds. zamówień publicznych i administracji

Wrocław, 11.02.2019 r.

Wicedyrektor DODN  
we Wrocławiu

*mgr Jolanta Szrodowska*

(podpis Kierownika Zamawiającego lub  
osoby upoważnionej)